

盐城市镇江球迷赛前联谊 绿茵传情点燃城市激情

□记者 姜琰 殷俊杰

6月28日下午两点,一场火热堪比“苏超”的球迷友谊赛率先点燃城市激情。盐城市卫健委足球队与镇江风车老友足球队以球会友,为苏超联赛第五轮盐城队主场对阵镇江队之战预热。

镇江风车老友队是拥有37年历史的资深球迷团体,队员虽人均年过五旬,但在场上奔跑依旧活力四射。盐城市卫健委队由本地医疗工作者组成,作为一支朝气蓬勃的新军,展现了十足的拼劲。

比赛第18分钟,主队22号球员右路接队友精准传中,垫步调整后舒展身体,一记漂亮的凌空抽射,皮球应声入网,赢得满堂喝彩。

头球争顶、防守转换、精彩扑救……近两个小时的切磋,既是个体技艺的展示,更是团队协作的演练。场上攻防节奏流畅,精彩场面迭出。终场哨响,比分已然让位于友谊的温情。

代表镇江风车老友队出战的22号球员谢嵘表现亮眼,他的另一个身份是江苏大学附属江滨医院普外科主任。首次到访盐城,谢嵘感触颇深:“盐城球迷的真诚热情,如同今天明媚的阳光。这样的交流,意义早已超越胜负本身。”

盐城市卫健委队场上队长、市第一人民医院核医学科主任史训不仅指挥全场、策动进攻,赛后更分享医疗工作者的独特视角:“足球是竞技,更是



联谊活动开心合影。

释放压力、强健体魄、凝聚团队精神的最佳方式。”

盐城与镇江,地域文化各具特色。双方球迷互动妙趣横生,“鸡蛋饼PK锅盖面”等话题迅速拉近彼此距离。为表达对远道客人的欢迎,盐城市提供了暖心礼遇:镇江球迷可凭证不限次免费乘坐市区公交,并免费游览市内所有A级景区。赛后,不少镇江球迷家属计划前往大丰麋鹿国家级自然保护区,一睹“鹿王争霸”。

一场球迷间的绿茵联谊,不仅增进了两座城市间的深厚情谊,更为当晚举行的高水平竞技赛事铺垫了温暖底色。盐城市卫健委队领队、市第一人民医院副院长郭俊将此次相聚喻为“串亲戚”,并透露了一个暖心细节:“今天在场上表现出色的镇江队谢嵘主任,是我大学的同窗老友。在绿茵场上共同为两地情谊添彩,感觉格外亲切和有意义。”

以球会友,情谊绵长。盐城市镇江,携手并进。

春秋十二载 暖意润心田

——记亭湖区人民医院康复科

自2013年创立以来,盐城市亭湖区人民医院康复科已走过十二载春秋。这里以精湛的医术、优质的服务和浓厚的人文关怀闻名遐迩,成为众多患者重燃希望的港湾。

走进康复科,医护人员热情周到的服务扑面而来。他们悉心倾听患者诉求,针对个体差异,耐心细致地与家属沟通,动态调整康复方案与用药计划,让每位患者都能感受到如沐春风般的温暖。面对不同年龄、不同职业、病情各异的患者,科室中青年骨干为主的治疗师团队业务娴熟、敬业爱岗,凭借系统化的康复方法,结合药物、理疗、推拿等综合手段,帮助患者逐步恢复功能。尤其可贵的是,对于因病痛而消沉、抗拒训练的患者,治疗师们总能以极大的耐心开导鼓励,重燃其康复信心,助其踏上重生之路。

针灸室是科室最繁忙的区域之一。中医师朱遥身影如梭,在人群中高效移动。她手法精准纯熟,依据病情灵活运用电针、火针、留针、刺络放血、艾灸、红外照射等多种疗法,日复一日为数以十计的患者施针,始终保持着饱满的热情,被大家亲切地誉为“德艺双馨”“妙灸神针”。

康复之路常伴艰辛。射阳县的小夏因高空坠落导致神经严重受损,行动与认知能力几近丧失。康复科主任季立轩安排资深治疗师陈圆圆为其制定科学严谨的个性化方案。训练过程痛苦异常,小夏多次抗拒,但陈圆圆始终不离不弃,以专业和坚持陪伴左右。功夫不负有心人,经过不懈努力,小夏如今已能徒步行走三公里,语言和计算能力也显著恢复。感激不尽的家属欲以红包致谢,被陈圆圆婉言谢绝。这份认真负责,让她成为众多患者的“点名”对象,每日接诊十余人次、早出晚归、累得腰酸背痛,已成为她的工作常态。

作为科室带头人,季立轩主任不仅技术精湛,亲自为重症患者推拿,更时刻关注科室动态与患者需求,及时优化康复安排。在他的严格管理和“传帮带”下,近30名医护人员个个精于业务、恪守医德、身怀专长。郭猛镇的王先生高空坠落后昏迷20余天,在上海某院脱险后被判定手臂无法伸直。转至亭医康复科后,在治疗师徐健两个多月的精心按摩与指导下,其手臂不仅活动自如,甚至能轻松拎起10公斤重物行走数百米。徐健的“咬合肌松驰术”更是独树一帜,专解口腮疼痛、进

食言语困难之苦,慕名而来的患者经其妙手,大多能显著缓解症状,重享生活滋味。

在全体医护人员齐心协力的耕耘下,亭湖区人民医院康复科显著降低了患者的致残率与并发症发生率。重拾信心的患者们积极配合训练,诊室内时常洋溢着康复的喜悦与欢声笑语。一批批因伤、病、残导致功能障碍的患者,经过系统康复训练,逐步恢复身体功能,回归家庭与社会,不少青壮年患者更得以重返工作岗位。科室医护人员几乎都曾收到患者赠送的“医德高尚”“妙手回春”等锦旗。其口碑远扬,吸引了众多外地患者前来求诊,科室常年门庭若市。

康复科的建设与发展,离不开医院领导的高度重视与长远布局。医院始终秉持“以患者为中心”的理念,服务细致入微,让患者及家属倍感温暖。通过常年聘请上海等地名医来院指导、手术示范,同时选派骨干赴沪等地大医院进修学习,并与基层医疗机构开展对口交流,亭湖区人民医院有效推动了优质医疗资源下沉,持续提升全院乃至区域内的医疗与康复服务水平,为患者打造了一流的康复家园。

仓林忠 记者 周峰华

医卫新闻

建湖县草堰口卫生院 “安全生产月”活动见成效

6月是第24个全国“安全生产月”,建湖县草堰口卫生院扎实开展“安全生产月”系列活动,为患者和职工营造安全稳定的就医及工作环境。

卫生院召开专题会议,将安全生产责任层层分解,确保责任落实到科室、到岗位、到个人。同时,建立健全安全生产长效机制,卫生院充分利用宣传栏、横幅、电子显示屏、微信公众号等宣传载体,播放安全生产标语、科普视频,普及安全生产法律法规和安全知识。为增强职工应急处置能力,卫生院组织开展了消防应急疏散演练和医疗急救演练。

卫生院将以“安全生产月”活动为契机,持续巩固活动成果,建立安全生产长效机制,为患者和职工的生命财产安全提供坚实保障,推动卫生院高质量发展。

商丽文

盐城滨海港经济区中心卫生院 确保安全措施有效落实

6月初以来,盐城滨海港经济区中心卫生院积极开展第24个全国“安全生产月”宣传活动。

6月初,该院召开了“安全生产月”专题会议,对医院安全工作进行了安排部署,细化责任分工。

在医疗安全方面,该院严格规范诊疗流程。消防安全方面,该院对消防设施进行了全面检查和维护,确保灭火器、消火栓等设备完好有效。该院还对医院病区、办公区和公共区域等进行了安全隐患大排查,确保安全生产无死角。同时,利用电子显示屏滚动开展安全生产宣传。

通过活动的开展,在医院上下收到了良好的效果,全体职工的安全意识明显增强,各项安全措施得到进一步保障和落实。

张学昌

响水县黄圩镇卫生院 对医疗安全全面“体检”

近日,响水县黄圩镇卫生院全面开展村卫生室医疗安全督查工作,对村卫生室的各项医疗安全工作进行全方位“体检”。

在医疗质量管理方面,重点检查村医的诊疗规范执行情况。对于药品管理,督查小组仔细核对药品的采购渠道、储存条件以及有效期,杜绝过期、变质药品流入诊疗环节。

院感防控也是督查的重中之重。督查人员深入村卫生室检查消毒隔离制度的落实情况,查看医疗器械的清洗、消毒、灭菌流程是否规范,医疗废物处理是否符合要求。

通过此次督查,卫生院及时发现并指出了村卫生室在医疗安全方面存在的问题和不足,明确整改要求和时限。该院将持续关注村卫生室医疗安全整改情况,建立长效督查机制,为乡村群众提供更加安全、优质的医疗服务。

陈亚东